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BOOKS RECEIVED

THE ArRT AND CRAFT OF JUDGING: THE DECISIONS OF JUDGE LEARNED HAND,
Edited by Hershel Shanks. New York: The Macmillan Company. 1968. Pp.
viii, 335. $8.95.

BiL oF RicHTS READER: LEADING CoNSTITUTIONAL Casis (4th Ed.). Edited
by Milton R. Konvitz. Ithaca: Cornell University Press. 1968. Pp. 1198.
$15.00.

THE CALCULATION OF INDUSTRIAL DISABILITIES OF THE EXTREMITIES AND THE
Back (2d Ed.). By Carl O. Rice. Springfield: Charles C Thomas. 1968. Pp.
xi, 170. $12.50.

CoNFESSIONS AND STATEMENTS. By William J. Schafer. Springfield: Charles C
Thomas. 1968. Pp. xi, 91. $5.75.

CoNscIENCE TN AMERICA: A DocUMENTARY HisTory or ConNsciENTIiOus OB-
JECTION IN AMERICA, 1757-1967. Edited by Lillian Schlissel. New York:
E. P. Dutton & Co., Inc. 1968. Pp. 444, $6.50.

TeeE CoNSTITUTIONS OF LATIN AwmEeRrIcA. Edited by Gerald E. Fitzgerald.
Chicago: Henry Regnery Company. 1968. Pp. xiii, 242. $6.95.

CounseL oN AppeAL. Edited by Arthur A. Charpentier. New York: McGraw-
Hill Book Company. 1968. Pp. xi, 223. $7.95.

Crisis 1N Car Insurance. Edited by Robert E. Keeton, Jefirey O'Connell, and
John H. McCord. Urbana: University of Illinois Press. 1968. Pp. vii, 279.
$6.95.

THE DARK SIDE OF THE MARKETPLACE: THE PLIGHT OF THE AMERICAN CoON-
SUMER. By Senator Warren G. Magnuson and Jean Carper. Englewood Cliffs:
Prentice-Hall, Inc. 1968. Pp. xv, 240. $5.95.

DecabE oF DEecisioN: THE SUPREME COURT AND THE CONSTITUTIONAL
Revorution 1954-1964. By G. Theodore Mitau. New York: Charles Scrib-
ner’s Sons. 1967. Pp. vii, 246. $2.95.

Tae Drarz? A Report Prepared for the Peace Education Division of the
American Friends Service Committee. New York: Hill and Wang, Inc. 1968.
Pp. x, 112. $1.25.

EcoNomics oF ANTITRUST: CoMPETITION & Monorory. Edited by Richard E.
Low. Englewood Cliffs: Prentice-Hall, Inc. 1968. Pp. x, 178, $4.95.

TeHE Enp oF OBscEnity: THE TriaLs oF Lapy CHATTERLEY, Troric oOF
Cancer aND FanNy Hrirr, By Charles Rembar. New York: Random House.
Pp. 528. $8.95.

ExEcUTIVE COMPENSATION IN LARGE INDUSTRIAL CorPORATIONS. By Wilbur G.
Lewellen. New York: National Bureau of Economic Research. 1968. Pp. xxv,
371. $13.50.
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TaE FirsT FREEDOM. By Bryce W. Rucker. Carbondale: Southern Illinois Uni-
versity Press. 1968. Pp. xvii, 322. $12.50.

How Nations Bemave: Law anp ForeieN Poricy. By Louis Henkin, New
York: Frederick A. Praeger. 1968. Pp. xii, 324. $7.50.

How 10 HANDLE AN AppEAL. By Herbert Monte Levy. New Vork: Practising
Law Institute. 1968. Pp. xxv, 1629. $15.00.

How 10 STAY OUT OF THE ARMY: A GUIDE TO YOUR RicHTS UNDER THE
Drarr Law (2d Ed.). By Conrad J. Lynn. New York: Monthly Review
Press. 1967. Pp. 130. $1.25.

IDENTIFICATION & PoricE LiNE-Ups. By William E. Ringel. Jamaica: Gould
Publications. 1968. Pp. x, 211. $5.00.

Law N A CHANGING AMERICA. Edited by Geoffrey C. Hazard, Jr. Englewood
Cliffs: Prentice-Hall, Inc. 1968. Pp. xiii, 207. $5.95.

Laws oF ArresT. By Edward C. Fisher. Evanston; The Traffic Institute, North-
western University. 1967. Pp. xxv, 451. $12.50.

*LAw WiITHOUT SancTIONS: ORDER IN PRIMITIVE SOCIETIES AND THE WORLD
CommunNiTY, By Michael Barkun. New Haven: Yale University Press. 1968.
Pp. vii, 179. $6.50.

Lecar Aspects OF SPeEp MEASUREMENT DEvicEs. By Edward C. Fisher.
Evanston: Traffic Institute, Northwestern University. 1967. Pp. 76. $3.50.

L1BEL AND ACADEMIC FREEDOM: A LAwSUIT AGAINST POLITICAL EXTREMISTS.
By Arnold M. Rose. Minneapolis: University of Minnesota Press. 1968. Pp.
ix, 287. $7.95.

TaE NEGLIGENT DoCTOR: MEDICAL MALPRACTICE IN AND OUT OF HOSPITALS
aND WHAT CaN BE DoNE Asout IT. By Charles Kramer, New York: Crown
Publishers, Inc. 1968. Pp. 255. $5.95.

NeEw CoNsoLIDATED RETURN RULES. By Jack Crestol and Anthony P. Rua.
Chicago: Commerce Clearing House, Inc. 1968. Pp. viii, 255. $10.00.

ORrIGINS OF THE FirTH AMENDMENT: THE RIGHT AGAINST SELF-INCRIMINA-
TIoN. By Leonard W. Levy. New York: Oxford University Press. Pp. xii,
561. $12.50.

Prors AcainsT PrRESIDENTS. By John Mason Potter. New York: Astor-Honor,
Inc. 1968. Pp. 310. $5.95.

Privacy AND FrEEpOM. By Alan F. Westin. New York: Atheneum. 1967. Pp.
xvi. 487. $10.00.

ProBLEMs IN HospirarL Law. By the Health Law Center. Pittsburgh: The
Aspen Corporation. 1968. Pp. 203. $10.00.

*# Reviewed in this issue.
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THE RELEVANCE OF INTERNATIONAL ADJUDICATION. By Milton Katz. Cam-
bridge: Harvard University Press. 1968. Pp. 165. $4.95.

ReTRAINING THE UNEMPLOYED. Edited by Gerald G. Somers. Madison: The
University of Wisconsin Press. 1968. Pp. 351. $10.00.

Rericron anD TEE PuBrLic OrbeEr. Edited by Donald A. Gianella. Ithaca:
Cornell University Press. 1968. Pp. 328. $6.00.

SeLr-EnmMpLOYED RETIREMENT PrAN GUIE: As or ArriL 1, 1968. By the CCH
Editorial Staff. Chicago: Commetrce Clearing House, Inc. 1968. Pp. 359. $7.50.

Sociart THEORY AND AFRICAN TRIBAL ORGANIZATION: THE DEVELOPMENT OF
Socio-Lecar THEORY. By Kenneth S. Carlston. Urbana: University of
Illinois Press. 1968. Pp. xi, 462. $10.00.

THEE SocioLo6y oF Law: INTERDISCIPLINARY READINGS. Edited by Rita James
Simon. San Francisco: Chandler Publishing Company. 1968. Pp. xii, 688.
$8.50.

SomE Data oN JUROR ATTITUDES TowarDs CAPITAL PUNISHMENT. By Hans
Zeisel. Chicago: Center for Studies in Criminal Justice, University of Chicago
Law School. 1968. Pp. ix, 52. $2.00.

THEE TrIAL OF THE AssASSIN GUITEAU: PSYCHIATRY AND LAw N THE GILDED
AcE. By Charles E. Rosenber. Chicago: The University of Chicago Press.
1968. Pp. xvii, 289. $5.95.

UnioN ORGANIZING: A MANAGEMENT GUIDE. Prepared Through the Coopera-
tion of Carl Becker and Saul G. Kramer. New York: Commerce & Industry
Association Institute, Inc. 1968. Pp. 13. $5.00.

THE VIETNAM WAR AND INTERNATIONAL Law, Edited by Richard A. Falk.
Princeton: Princeton University Press. 1968. Pp. ix, 633. $15.00.

*THE WARREN CoURT: CONSTITUTIONAL DECISION AS AN INSTRUMENT OF
RerorM. By Archibald Cox. Cambridge: Harvard University Press. 1968.
Pp. vi, 144. $4.95.

Wxaat You Neep 10 KNow FOrR Jury DuTty. By Godfrey Lehman. New York:
Cowles Education Corporation. 1968. Pp. xvii, 156. $4.95.

WHITE-CoLLAR CRIMINAL: THE OFFENDER IN BUSINESS AND THE PROFESSIONS.
Edited by Gilbert Geis. New York: Atherton Press. 1968. Pp. xii, 448. $8.50.

WevY tHE DraFT?: THE CASE FOR A VOLUNTEER ARMY. Edited by James C.
Miiler, III. Baltimore: Penguin Books Inc. 1968. Pp. 197. $1.25.

* Reviewed in this issue.
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